

Отзыв научного руководителя
доктора медицинских наук, доцента Чубаровского Владимира Владимировича
об заочном аспиранте отдела охраны здоровья детей
ФГБУ «Ив НИИ М и Д им. В.Н. Городкова» Минздрава России
Антышевой Елене Николаевне

Антышева Елена Николаевна, 1981 года рождения, в 2005 году окончила Ивановскую государственную медицинскую академию по специальности «Педиатрия». С 2005 по 2006 гг. успешно прошла интернатуру по специальности «Педиатрия», с 2006 по 2008 гг. – клиническую ординатуру по специальности «Психиатрия» в ГОУ ВПО ИвГМА Росздрава, где, в сентябре 2008 года, начала трудовую деятельность в качестве ассистента кафедры психиатрии, с 2013 года и по настоящее время – работает по совместительству. С 2013 по 2020 гг. основным местом работы являлось ОБУЗ «ОКПБ «Богородское», где Антышева Елена Николаевна работала врачом-психиатром смешанного психотерапевтического отделения. В настоящее время работает врачом по медико-социальной экспертизе в ФКУ федерального казенного учреждения «Главное бюро медико-социальной экспертизы по Ивановской области» Министерства труда и социальной защиты РФ.

С 2015 г. обучается в заочной аспирантуре по специальности «Педиатрия» в отделе охраны здоровья детей ФГБУ «Ив НИИ М и Д им. В.Н. Городкова» Минздрава России.

За время обучения в заочной аспирантуре Антышевой Еленой Николаевной была выполнена диссертация на тему: «Особенности соматического и психического здоровья детей раннего возраста в период адаптации в замещающих семьях», которая затрагивает наиболее актуальные проблемы педиатрии, социальной и детской психиатрии и посвящена изучению состояния здоровья детей раннего возраста в период адаптации в замещающих семьях и выявлению факторов риска, оказывающих на него влияние.

При выполнении данной диссертации Антышева Елена Николаевна проявила себя исключительно добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты, определять необходимые методы исследования. Антышевой Елене Николаевне удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений.

Как личность, Антышева Елена Николаевна занимает активную жизненную позицию, обладает высокими организаторскими, интеллектуальными и нравственными качествами, пользуется заслуженным уважением коллег, студентов, пациентов.

Антышева Елена Николаевна является автором 38 печатных работ, из них 27 – по теме диссертации, 5 из которых опубликованы в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ.

Основные положения исследования изложены в виде научных докладов на научно-практических конференциях и общероссийских конгрессах с международным участием.

Результаты научных исследований внедрены в работу центра подготовки приемных родителей и сопровождения замещающих семей областного государственного казенного образовательного учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Ивановский детский дом «Родничок», областного казенного учреждения здравоохранения «Дом ребенка специализированный» города Иваново, в учебный процесс кафедры гигиены детей и подростков федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации и кафедры психиатрии федерального государственного бюджетного образовательного

учреждения высшего образования «Ивановская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Данная научная работа является результатом многолетней практической деятельности диссертанта. Объем и высокий уровень работы позволяет считать Е.Н. Антышеву достойной соискания ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

главный научный сотрудник федерального бюджетного учреждения науки «Федеральный научный центр гигиены им. Ф.Ф. Эрисмана» Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, доктор медицинских наук, доцент

специальность – 14.00.07 – «Гигиена»

14.00.18 – «Психиатрия»

Чубаровский В.В.

Личную подпись доктора медицинских наук, доцента В.В. Чубаровского заверяю:



Ученый секретарь

ФБУН «ФНЦГ имени Ф.Ф. Эрисмана»

Роспотребнадзора, д.м.н., профессор

25.02.2021 г.

В.В. Жукова

Почтовый адрес: 141014, Московская область, городское поселение Мытищи, улица Семашко, д. 2; тел.: +7(495)5861144; e-mail: fncg@fferisman.ru